







DE PESTE HOTARILE

La conferinta O.N.U. de la Geneva

GENEVA. — Da la trimitul special Agerpres, C. Benga: In dupa-amiaza zilei de 8 februarie, in sedinta generala a Conferintei Najunilor Unite...

Secretariatul general al conferintei l-a desemnat pe acad. Vasile Malinchi sa conduca lucrarile sedintei speciale in care vor fi examinate si dezbatute problemele „dezvoltarii planificate a agriculturii”.

GENEVA (de la trimitul special Agerpres, C. Benga: Sedinta din dimineata zilei de 9 februarie a conferintei Najunilor Unite...

Prof. ing. Paul Postelnicu, membru al delegatiei R. P. Romine, a prezentat o expunere in care a aratat printre altele ca una din problemele cele mai grele pe care trebuie sa le rezolve tarile insuficient dezvoltate...

In legatura cu tratativele de la Washington si New York

MOSCOVA (Agerpres). — Tratatul in problema incetarii experientelor nucleare, care au avut loc in cea de-a doua jumătate a lunii ianuarie la Washington si New York...

Declarațiile făcute de N. S. Hrușciov și R. I. Malinovski televiziunii franceze

MOSCOVA 9 (Agerpres). — TASS transmite: Recent, poporul sovietic, ca și popoarele multor altor țări, au sărbătorit împlinirea a 20 de ani de la victoria Armatei Sovietice în bătălia istorică de pe Volga...

Declarațiile lui N. S. Hrușciov și R. I. Malinovski constituie o condamnare aspră a agresiunii hitleriste și un avertisment pentru toți cei care ar dori să meargă pe aceeași cale.

teniei dintre popoarele sovietice și franceze, șeful guvernului U.R.S.S. a spus că „prietenia este necesară atât din punct de vedere al Uniunii Sovietice cât și din punct de vedere al Franței”.

El a subliniat că în luptele de pe Volga oamenii sovietici au apărut nu numai existența statului lor socialist, ci și independența tuturor popoarelor, cauză liberă și progresul lor în întreaga lume.

Salvele de victorie ale armelor sovietice de pe Volga au fost auzite și în Franța. „Ele au însușit pe patrioții francezi la lupta curajoasă împotriva tiraniei hitleriste”.

Președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. a declarat: „In anii îngrozitori ai războiului trecut popoarele Uniunii Sovietice și Franței au fost împreună. Prietenia dintre popoarele noastre a fost cimentată prin singele vărsat în comun în lupta împotriva dușmanului comun — militarității germane”.

S. U. A. au reluat experiențele subterane cu arma nucleară
NEW YORK 9 (Agerpres). — Statele Unite au reluat vineri experiențele subterane cu arma nucleară.



Muncitorii din serviciile municipale de transport ale orașului Montevideo — capitala Uruguayului — au demonstrat în sprințul revendicrilor pe care le-au înaintat Consiliului municipal.

SCURTE ȘTIRI

MOSCOVA. La 9 februarie N. S. Hrușciov l-a primit pe Roy Thompson, președintele trustului de presă al Marii Britanii și Canadei „Thompson News Papers Limited”...

OTAWA. În Canada a început campania electorală pentrulegerile de la 8 aprilie, în urma dizolvării înainte de termen a parlamentului.

TOKIO. Ministerul Transporturilor al Japoniei a protestat pe lângă Ambasada S.U.A. în Japonia în legătură cu interzicerea de către S.U.A. a transportului de mărfuri aparținând guvernului american pe vasele străine care au transportat sau transportat încărcături în Cuba.

ASUNCION. La 10 februarie au loc în Paraguay alegeri prezidențiale. Partidele progresiste au fost interzise. Algeria se desfoară în condițiile situației excepționale care a devenit permanentă. Toate persoanele considerate ca „indezirabile” au fost îe închise, fide deportate. Nu de mult, 500 de persoane au fost închise în lagăre de concentrare.

OSLO. Corespondentul ziarului „Dagbladet” a solicitat un interviu primului ministru al Norvegiei în legătură cu zvonurile că autoritățile americane dau tratative secrete cu țările N.A.T.O. în vederea dotării cu focos nucleare a armelor rachetă americane livrate acestor țări.

NEW YORK. La New York au avut loc noi negocieri între reprezentanții tipografilor greviști de la cele nouă ziare newyorkeze și reprezentanții patronilor.

DECLARAȚIILE TOVARĂȘILOR N. S. HRUȘCIOV ȘI R. I. MALINOVSKI AU FOST RETRANSMISE SIMBĂȚI SEARA DE STUDIOUL DE TELEZIUNE DIN BUCUREȘTI PRIN „INTERVIUNE”.

Comentariile presei franceze

PARIS 9 (Agerpres). — În legătură cu interzicerea prezentării la televiziune a interviului lui N. S. Hrușciov și R. I. Malinovski, în numele grupului comunistilor din Senat, Jacques Duclos a prezentat o interpelare primului ministru.

„Le Populaire de Paris”, organ al Partidului socialist, scrie că argumentele invocate în apărarea măsurii autocenzurii sînt ridicole. Ziarul subliniază cu ei, Dacă s-ar reduce cu adevărat, în mod radical, toate impozitele plătite de oamenii muncii, dacă autoritățile nu ar mai interveni în luptele muncitorilor pentru sporirea salariilor...

Situația din Irak

LONDRA 9 (Agerpres). — Referindu-se la postul de radio Bagdad, agenția Reuter transmite că „Consiliul național al revoluției irakiene” l-a numit pe Abdel Salam Muhammed Aref în funcția de președinte, iar pe generalul de brigadă Ahmed Hassan el Bakr — ca prim-ministru al Republicii Irak.

Radio Bagdad a anunțat, de asemenea, componența noului guvern al Irakului. Din guvern fac parte: Ali Saleh El-Saadi — vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și ministrul afacerilor interne, Saleh Mahdi Omashi — ministrul de război; Taleb Hussein Chebib — ministrul afacerilor externe; Saleh Kubba — ministrul finanțelor; Abdel Aziz Wattari — ministrul industriei petrolului; Naji Taleb — ministrul comerțului și alții.

BAGDAD 9 (Agerpres). — Potrivit unui comunicat semnat de noul guvernator general militar al Bagdadului, fostul prim-ministru al Irakului, Abdel Kerim Kassem, care scăpase cu viață în urma bombardării în cursul zilei de vineri a clădirii Ministerului de Război unde își avea sediul, a fost interzis să părăsească orașul, a fost interzis să părăsească orașul, a fost interzis să părăsească orașul...

Atacuri ale mercenarilor respinse de Yemen
CAIRO 9 (Agerpres). — La 8 februarie au respins două încercări ale mercenarilor de a pătrunde pe teritoriul Yemenului în partea răsăriteană a țării. Mercenarii au suferit pierderi grele. Au fost capturate arme și muniții.

PE MARGINEA MESAJELOR PREZIDENTIALE

de VICTOR PERLO

după datele cuprinse în mesajul prezidențial către congres, lucrurile stau cu totul altfel. Să luăm un exemplu: un capitalist care, după plata actualului impozit, rămîne cu 95.980 dolari, în loc de 205.220 dolari. El realizează astfel, de pe urma reformei un spor de beneficiu de 109.680 dolari sau 115 la sută.

Scrioare din New York
cere a impozitelor. Potrivit acestor propuneri, cotele de impozit s-ar reduce în așa fel încît capitolul de venituri bugetare s-ar mîșca cu 13,8 miliarde dolari anual — sumă care ar fi compensată prin alte surse, însumînd 3,4 miliarde dolari. În linii mari, o treime din reducere s-ar efectua încă în 1963, iar restul în următorii doi ani.

Despre aceste reduceri s-a vorbit încă în 1962: dar atunci propunerile erau limitate exclusiv la reducerea impozitelor plătite de societăți, ceea ce a făcut să sporească nemulțumirea populației împotriva unei creșterii poveri fiscale în timp ce marii capitaliști și-ar sporii și mai mult beneficiile. De aceea, anul acesta, odată cu proiectul unor reduceri de impozite și mai mari decît anul trecut pentru societăți, administrația prevede și o reducere cu circa 20 la sută a impozitului pe venitul individual, pretinzînd că în felul acesta se vine în sprijinul omului simplu. S-a încercat chiar să se demonstreze că, prin aplicarea reformei impozitelor plătite de un capitalist s-ar reduce cu 9 la sută, pe cînd ale unui contribuabil sărac — cu 39 la sută. În realitate, chiar

în fiecare an, în luna ianuarie, președintele S.U.A. prezintă congresului programul legislativ al administrației pentru anul respectiv în cadrul a trei documente: mesajul cu privire la starea Uniunii, mesajul la buget și mesajul economic. În toate aceste documente se face o caracterizare a situației economiei S.U.A., din care reiese că, deși în anul 1962 s-a manifestat o oarecare ameliorare față de anul precedent, economia americană continuă să fie confruntată de probleme complexe și dificile.